

学史力行践初心 用心用情解难题 城关镇党史学习教育走深又走实

党史学习教育开展以来,城关镇将学习成效转化为推动发展的强大动力,以百姓所思所盼为努力方向,用心用情用力解决基层的困难事、百姓的烦心事,使党史学习教育走深又走实。

以学为先,夯实思想之基。该镇成立党史学习教育领导小组,制定实施方案,按照3个阶段16项重要活动,列出个人自学、专题学习、专题研讨、专题培训等时间表;设立3个专项工作组,指导跟进十个社区学习教育进展情况;通过党史知识竞赛、红色家书、红色诗歌朗诵、主题发言等,多形式推动党史学习热起来、火起来。班子成员采取联席会、理论学习中心组专题学习、研讨交流、个人自学等方式,充分发挥领学促学作用。各社区通过周五固定日学习、全体党员会、党小组会以及宣讲报告会、主题朗诵会、实地参观等方式,确保人人学党史、天天有收获。

讲好故事,厚植爱党之情。用好“三员”,开展对象化、分众化、互动化宣讲,把红色基因融入血脉,凝聚干事创业的磅礴力量。东中社区老党员宋瑞兴为社区党员群众讲述自己的战斗故事,帮助大家走近历史、汲取力量、坚定信仰;北街社区网格员党支部书记、76岁老党员张新民通过对宝丰解放历史的研究和母亲讲述的亲身经历,进社区、到学校,向党员群众和少年儿童讲述宝丰解放历史;社区第一书记走进中原解放纪念馆、宝丰革命纪念馆、宝丰会议文庙旧址,利用新媒体向广大网友讲述刘邓陈逐鹿中原、进驻宝丰,狭路相逢勇者胜的大无畏革命精神。

学用结合,凝聚前行之力。该镇立足“办实事、促发展”“办发展实事”,坚持以深学促实干,积极回应群众期待。班子成员深入所包社区,通过座谈和走访入户等方式,与两委干部一起梳理民生和发展项目清单,带头实干先干。同时,通过“12345”民呼必应平台,第一时间围绕民生实事,收集民生需求,形成项目清单;镇党委每周听取班子成员及社区“我为群众办实事”项目进度、一月一督办,做到月有进度、季有成果;针对办实事过程中发现的重点难点问题和需要跟踪督促的问题分门别类建立台账,设定阶段工作目标,挂图作战,倒排工期,逐项销账。

办实事实践活动成效显著。全镇累计召开企业服务推进会5场,线上人才招聘会3次,服务专班收集问题14个,目前已全部解决。去年8月份,该镇商会牵头落实“光彩助学”活动,两家民营企业为辖区8名贫困大学生每人捐助5000元助学金;2021年新开工改造老旧小区20个,全镇3500余户老旧小区居民得到实惠。积极探索“党组织进小区,党员服务小区”模式,146个小区已合并成立59个业委会,逐步实现小区有序管理,建电子门禁、车子棚、安装充电桩、拆地锁、增设停车位等,解决了一批群众的操心事;安装背街小巷路灯1022盏,清理两河及背街小巷建筑垃圾60余车,整修道路980米,更换下水道盖板183块,排查道路、小区内窨井盖6080个;去年,共排查出中高风险地区返来宝人员22人,已全部解除集中隔离。先后排查健康码60366个,对12个小区单元楼或居民区实施了封控管理,累计上门做核酸检测1326人次。累计为18岁以上人员接种35542剂次,上门服务1035人。先后有30余家企业、物业公司、业主委员会给城关镇及社区送来了锦旗和防疫生活物资。广大居民的获得感、幸福感持续提升。(陈峰冰)

(上接第一版)同时壮大村集体经济。”商酒务镇韩庄村党支部书记李勇刚说。

经过韩庄村“两委”班子积极与有关部门沟通协调,争取到上级产业奖补资金50万元,又多方筹资20多万元,建起了2500立方米的冷库,租赁给欣荣种植专业合作社。储存难题解决了,越来越多的群众开始种植“秋月梨”。目前,3个种植专业合作社、3个家庭农场、19家农户也来到韩庄村种梨,梨树种植面积已达2100多亩,昔日无人问津的“虎狼爬岭地”正逐步变成乡亲们的“花果山”。

通过土地流转、收取租金,韩庄村集体经济收入由原来的每年几千元增加到现在的10多万元,可用财力增长近20倍。随着村级财力持续增长,该村今年民生累计支出达9万元。

“巡察工作既要力度也要温度,在指出问题的同时,更要推动问题的解决,做好后半篇文章,使监督、整改、治理有机贯通。”商酒务镇纪委书记黄文璞说。(李萍)

王红旗指导检查疫情防控工作

1月7日上午,县三级调研员王红旗带领卫健委相关负责同志,到我县部分高速公路、乡镇卫生院、诊所指导检查疫情防控工作。

王红旗一行先后到闹店镇卫生院、石桥镇许红欣诊所、石桥镇卫生院、高速值守点、平顶山西高速值守点,实地查看了解双码查验、进出人员车辆登记、预检分诊、发热门诊、过渡病房和应急隔离病室使用等疫情防控措施落实情况。

王红旗要求,要时刻绷紧疫情防控这根弦,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,科学精准做好常态化疫情防控工作。要强化责任担当,完善指挥体系,抓深抓实重点场所、重点部位、重点环节,严格落实各项防控措施。要严格按照疫情防控工作要求,突出抓好重点人群的排查工作,落实对中高风险地区来(返)宝人员的排查、登记、隔离措施,做到底数清、情况明、数字准。要持续细化进宝通道检查工作,认真筛查重点区域人员、车辆,守好宝丰大门,严格通道查控,筑牢安全防线。要切实抓好院感防控,加强对住院患者和陪护人员的管理,充分发挥好发热门诊的“哨点”作用,筑牢第一道防线,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责,坚决守护好全县人民的健康安全。(高铭)

派驻县住建局纪检监察组

主动监督服务 优化营商环境

连日来,县纪委监委派驻县住建局纪检监察组联合市生态环境局宝丰分局工作人员,深入县域企业,就优化营商环境、解决影响企业长远发展的环保问题,进行跟踪走访,“面对面”与企业领导沟通交流,力求问题真解决,企业真受益。

今年以来,县纪委监委派驻县住建局纪检监察组把优化营商环境监督工作作为当前和今后一个时期重要政治任务,围绕“政策落实、项目落地、涉企服务”三条主线,坚持问题导向,靠前一步,主动监督,深入开展优化营商环境专项检查,严查各类损害营商环境的问题。

县环境监察大队大队长王召峰说:“在派驻纪检监察组的监督指导下,我们将继续把优化营商环境和服务型执法相结合,规范环境执法监管,优化行政审批办事流程,简化审批环节、压缩时限,实行限时办结制,切实做到‘一次性’告知、‘一站式’服务,为建设天蓝、地绿、水净的美丽宝丰贡献力量。”(李洪昌)



腊八送粥暖人心 同「粥」共济战疫情

“汤叔,刚出锅的腊八粥、鸡蛋和包子给您送来了,您趁热吃吧……”1月10日早上7点,铁路地区有关负责人带着社区志愿者为辖区退伍军人汤明义送去了“爱心”腊八粥。

当日是中华民族传统节日“腊八节”。为减少人员流动带来的疫情防控传播隐患,保证辖区弱势群体和居家健康监测群众过一个平安健康的“腊八节”,铁路办联合宝州物业公司开展了“腊八送粥温暖人心,同‘粥’共济助力疫情防控”腊八节温暖活动。

“胡哥,今天是腊八节,给你们送来两份腊八粥放门口了,您出来取一下,还有什么需



要的尽管说……”一大早,铁东社区志愿者给居家健康监测的居民胡某送去了腊八粥,同时也送去了节日的祝福以及祝福背后的深深关怀。

热粥驱寒气,真情暖人心。腊八节当天,铁路办为辖区老党员、独居老人、残疾家庭、社区保安、辖区环卫工人等人群送去了200多份爱心“腊八粥”,为居家健康监测的30多户家庭送去了60多份爱心粥,谱写了同“粥”共济战疫情的动人篇章。(王克渠 文/图)

市场监管局为值守人员送去腊八粥

1月10日一大早,县市场监管局有关人员到龙博小区、锦绣华庭、金典甲苑、文峰小区等为值班值守的党员干部送腊八粥,鼓励大家齐心协力做好疫情防控工作。

该局机关党支部书记李少兵说,过了腊八就是年。希望腊八粥在这不平凡的时刻为大家带来温暖,带来力量,共克时艰。市场监管人将全力做好疫情防控工作,为群众营造安全放心的市场环境,确保群众过一个平安、祥和的春节。周巧云 文/郑文峰 图

